
�練習問題鱬� in.→� out.� � [50 点満点]�
[中学数学 1年⽣]�演習 6�<⽅程式鲗解鱔>�
�
１�次鱳⽅程式鲗解鱖.�[(1)〜(10)�各 3点,�(11),�(12)�５点]�
�

					(1)	2𝑥 − 4 = 0				 �

�

� � (2) − 𝑥 − 4 = 3𝑥 − 1			 �

�

				(3)		2!𝑥 − 2! = (−3)"𝑥 + 5� � �

�

				(4)	
𝑥 − 1
3 =

3 − 2𝑥
6 		�

�

				(5)	2(𝑥 + 1 + 𝑥) + 5 = 0		 �

�

				(6)	0.1𝑥 +
1
10𝑥 = −1𝑥 + 5𝑥�

�

				(7)	(−𝑥 + 5) ×
1
20 + 2 =

(−1)"#"#𝑥�

�

				(8)	𝑥 ∶ 3 = 2 ∶ 5	 �

�

				(9)	5 ∶ (2𝑥 + 1) = 2 ∶ 1	 �

�

				(10)	2 ∶ (𝑥 + 3) = 3 ∶ 𝑥		 �

�

				(11)	
(6" + 2")𝑥 + 3

3" +
𝑥 + 3 + 4𝑥 − 3

5 = 4(−2𝑥 + 1)�

�

				(12)
36 − 0.09𝑥 + 0.04𝑥

400 =
9.6 − 0.04𝑥 + 0.09𝑥

240
 

�
２�鱘鲑鲃鱬解鱉鱫鱒鱤⽅程式鱴、移項鱯鱮鱳操作鲗繰鲏返鱞鱘鱭鱬、�

𝑎𝑥 + 𝑏 = 0		(𝑎 ≠ 0)�
鱳形鱰鱯鲐(	𝑎, 𝑏	鱴定数).�鱘鱳形鱰変形鱬鱒鲐⽅程式鲗⼀次⽅程式鱭鲍鱻.�
�
� � (1)�⼀次⽅程式	𝑎𝑥 + 𝑏 = 0		(𝑎 ≠ 0)	鲗解鱖.�[3 点]�
�
� � (2)�次鱳⽅程式鱴、⼀次⽅程式鱬鱇鲐鱘鱭鲗⽰鱠.�[3 点]�

𝑥 + 1
	2	 + 2 = 3𝑥	�

�
� (3)�次鱳形鱳⽅程式鲗考鱍鲐.�[4 点]�

(𝑥 + 2)(2𝑥 − 1) = 0�
� � � 次鱳【数鱳性質】鲗⽤鱉鱫、鱘鱳⽅程式鲗解鱖.�鲃鱤、解鲗⽅程式鱰代⼊鱞鲐鱘鱭鱰鲍鱨鱫、鱢鱳解鱑正鱜
鱉鱘鱭鲗確鱐鲆鲍.�(中学 3年⽣鱬学習鱞鲐⼆次⽅程式鱭鲍鱵鲑鲐⽅程式)�

【数鱳性質】�２鱩鱳数	𝐴, 𝐵�鱰鱩鱉鱫、𝐴𝐵 = 0	鱑成鲏⽴鱨鱫鱉鲐鱯鲎鱵�𝐴 = 0	鲃鱤鱴	𝐵 = 0�
�
�



�練習問題鱬� in.→� out.� � [50 点満点] (解答⽤紙)�
[中学数学 1年⽣]演習 6�<⽅程式鲗解鱔>� �
�
※�問題鱴、適宜写鱞鱐、鲇鱜鱔鱴、簡潔鱰鲃鱭鲆鱫表⽰鱞鲐鱘鱭.� �
※ ⼤問番号鱳鲄振鱨鱫鱇鲐鱳鱬、⼩問番号鱴各⾃鱬鱩鱖鲐鱘鱭.�
※�問題⽂中鱬聞鱐鲑鱫鱯鱔鱭鲇、鱯鱡鱢鱳答鱍鱰鱯鱨鱤鱳鱐鱑他鱳⼈鱐鲎⾒鱫鲔鱐鲐鲍鱋鱰鱞鲐鱘鱭.� �
�
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-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------�
<得点>�
1�
�

/40�

2�
�

/10�

合計�
�

/50�
�


